
Zrýchlite svoj web s Webglobe Purge Cache pluginom
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Vo Webglobe sme si pre vás pripravili plugin na zrýchlenie vášho webu pomocou funkcie
serverovej proxy cache a pluginu Webglobe Purge Cache.

Tento plugin je možné použiť nielen pre weby na WordPresse. Pre jeho inštaláciu mimo
WordPress čítajte pokyny nižšie.

Upozornenie: Webglobe Purge Cache nie je kompatibilný a nebude fungovať na e-
shopových webstránkach. Taktiež ho nie je možné aplikovať v prípade, že už
používate inú cache.

Ako funguje serverová proxy cache?

Ukladanie do vyrovnávacej pamäte proxy je dôležitým mechanizmom, najmä v kontexte
systémov na správu obsahu, ako je WordPress.

Proxy cache výrazne zvyšuje výkon webových stránok tým, že ukladá statický obsah
lokálne.

Často používané zdroje, ako sú obrázky, šablóny so štýlmi a dokonca aj celé stránky, sa
ukladajú do vyrovnávacej pamäte, čo znižuje zaťaženie servera a skracuje čas
načítania stránky.

Ako WP plugin Purge Cache aktivovať

Ak si prajete daný plugin a funkciu proxy cache aktivovať, kontaktujte našu podporu na 
info@webglobe.sk alebo prostredníctvom administrácie na admin.webglobe.sk cez tlačidlo
PODPORA.
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Akonáhle obdržíte potvrdenie, ža na vašom hostingu bola aktivovaná táto cache, je
potrebné si v administrácii WordPress stránky nainštalovať plugin Webglobe Purge Cache 
(Inštalačné pokyny tu), ktorý zabezpečí automatické mazanie cache pri zmene obsahu
stránky.

Je možné aktivovať cache aj na stránku, ktorá nie je vytvorená
prostredníctvom WordPress?

Áno, cache plugin je možné aktivovať aj na webstránky, ktoré nie sú vytvorené vo
WordPresse.

Stačí požiadať o aktiváciu tejto cache na Vašej doméne prostredníctvom našej podpory.

Technické informácie k Webglobe Purge Cache

Obsah bez ukladania vyrovnávacej pamäte

Niektoré obsahy by sa nemali ukladať do vyrovnávacej pamäte. Ide najmä
o administratívne rozhranie danej stránky.

Vývojári môžu vylúčiť aj konkrétnu URL adresu alebo podmienky z vyrovnávacej
pamäte, aby zabezpečili aktuálnosť dynamického obsahu.
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Aby sa predišlo problémom s vyrovnávacou pamäťou pri overených používateľoch alebo
administratívnych aktivitách, môžu vývojári definovať ID relácie PHP (PHPSESSID)
v požiadavkách. To zaisťuje, že relácia nie je ukladaná do cache.

Predvolený čas ukladania do vyrovnávacej pamäte je 60 minút.

Čo sa ne-cachuje?

Žiadosti s cookie PHPSESSID
Žiadosti POST
Sitemap
Wp-admin
/Feed

Problémy so zobrazovaním zmien: nútený purge

Pri využívaní pluginu Webglobe Purge Cache a serverovej proxy cache sa môžu vyskytnúť
prípady, kedy ste na webe vykonávali zmeny, ktoré potrebujete spropagovať, ale v pamäti
cache sú uložené pôvodné hodnoty.

Po jeho nainštalovaní a aktivácii môžete kedykoľvek vymazať cache zadaním názvu
„purge“ v URL adrese danej stránky.

Príklad: Pre vymazanie cache hlavnej stránky napíšete do
prehliadača: https://mojadomena.sk/purge

Pre vymazanie cache akejkoľvek podstránky je potrebné zadať „purge“pred názov tejto
podstránky.

Príklad: máte podstránku Kontakt na URL
adrese https://mojadomena.sk/kontakt.Vymazať cache teda môžete zadaním URL 
https://mojadomena.sk/purge/kontakt.
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